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La opinión pública sobre la gestión de Lacalle Pou: un
panorama donde el 50% se muestra a favor y el 31% en

contra

El desempeño del presidente se mantiene en una fase estable, con un
saldo positivo de +19 en los juicios de opinión.
La mayoría de los votantes de derecha y centroderecha respaldan su
gestión, mientras que los electores de izquierda y centroizquierda
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muestran una clara desaprobación.
Sin embargo, sorprende el apoyo que recibe entre los votantes del centro,
donde también alcanza un saldo favorable.

Aprobación del Presidente Luis Lacalle Pou en Octubre
 Al finalizar octubre, un 50% de los uruguayos expresó su
aprobación respecto al desempeño del presidente Luis Lacalle
Pou, mientras que un 31% manifestó su desaprobación.
Un 19% se posicionó en un punto intermedio.
Estos datos, revelados por la última encuesta de Equipos
Consultores, arrojan un saldo neto de evaluación presidencial
positivo de +19. Si se comparan con los meses anteriores, se
observa que el presidente goza de una etapa de alta estabilidad,
manteniendo a lo largo de 2024 una aprobación cercana al 50% y
una desaprobación ligeramente superior al 30%, esta última con
una leve tendencia a la baja.

Opiniones según Orientación Ideológica

 El análisis de las respuestas según la orientación ideológica de los
encuestados muestra diferencias notables.
Entre aquellos que se identifican con la “centroderecha” y “derecha”, una
abrumadora mayoría del 83% aprueba la gestión presidencial.
Por otro lado, entre los votantes de “centroizquierda” e “izquierda”, el 61%
desaprueba su desempeño.
Entre los electores que se consideran de “centro”, predominan los juicios
positivos, reflejando una opinión general similar a la de la población total, con
un 49% de aprobación y un 25% de desaprobación.

Puntos Comparativos con Presidentes Anteriores

 Con estos resultados, Lacalle Pou se posiciona como el tercer presidente que
llega al mes electoral con un saldo positivo (+19).
Los dos anteriores en alcanzar esta cifra fueron Tabaré Vázquez en octubre de
2009, con un saldo neto de +49, y José Mujica en octubre de 2014, con +29. En
contraste, los demás presidentes anteriores se encontraron en esta etapa del
periodo electoral con saldos negativos.

Ficha Técnica de la Encuesta

 Este informe se basa en una encuesta realizada por Equipos Consultores entre
el 8 y el 22 de octubre de 2024, combinando metodologías presenciales y
mediante telefonía celular.
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El universo de estudio incluyó a todas las personas mayores de 18 años
residentes en localidades con más de 2.000 habitantes en todo el país.
Para las encuestas telefónicas, el universo abarcó a los usuarios de telefonía
celular mayores de 18 años.
El tamaño muestral efectivo consistió en 704 casos presenciales y 470
telefónicos, sumando un total de 1.174 casos.
El margen de error máximo esperado para dicha encuesta es de ± 2,86 %, con
un intervalo de confianza del 95%.
Las entrevistas presenciales fueron seleccionadas mediante una muestra
estratificada, probabilística y multietápica, considerando cuotas de sexo y edad
en la elección final.
Se abarcaron 176 puntos muestrales en todo el país.
En cuanto a la selección de encuestas telefónicas, se utilizó un sistema
probabilístico RDD, también con cuotas de sexo y edad.
Los resultados han sido ajustados según sexo, edad, región, nivel educativo,
condición de ocupación y voto anterior de los encuestados.
La encuesta regular de Equipos Consultores está financiada por diversos
clientes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones sociales,
empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos.
La pregunta aplicada fue: “¿Ud.
aprueba, ni aprueba ni desaprueba, o desaprueba la forma en que Luis Lacalle
Pou está desempeñándose como presidente?” Fuente: Subrayado
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3.6 * Análisis de la gestión presidencial de Lacalle Pou: 49% de apoyo y
33% de rechazo en la opinión pública

4.9 * Análisis de la gestión del presidente Luis Lacalle Pou: 50% de
aprobación frente a un 32% de desaprobación

3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación

4.2 * Radiografía de la opinión pública: resultados de la encuesta de
Opción Consultores sobre la gestión del Gobierno

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.3 * Resultados del plebiscito: Un 55% de los uruguayos aprueba los
allanamientos nocturnos, mientras que el 39% se opone a esta
medida

4.8 * Opción revela su más reciente encuesta antes de las elecciones:
¿Cómo afectarán los plebiscitos el panorama político?

4.2 * Resultados del plebiscito sobre el sistema previsional: 34% de
apoyo y 45% en desacuerdo

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
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